

Бриллиантовый дым Сергея Петрова

«Бриллиантовый дым застил дворнику». Ильф и Петров "12 стульев"

Если Вы, уважаемый читатель, следите за нашими публикациями о мошенниках из ангарской администрации, то наверняка заметили, что мы часто используем цитаты из О`Генри.

Надеемся, что великий мастер пера не обидится на нас за то, что мы интерполируем образы его благородных жуликов на весьма далёких от благородства махровых ангарских коррупционеров.

Но к сегодняшней нашей истории наиболее удачно подходит цитата из книги про похождения Остапа Бендера. Мечта о большом куше, или идея "Большого Хапка", объединяет великого комбинатора и мэра Ангарска Сергея Петрова.

Читая публикации про разгул коррупции в Ангарске, у любого человека может сложиться впечатление, что коэффициент интеллекта Сергея Петрова и его кривокоррупционоруких приспешников равен нулю или даже имеет отрицательные величины.

Ну сами посудите. Мы 23 ноября 2017 года пишем максимально подробную статью о беспардонной приватизации хрущёвки для сыночка. Начинается локальный скандал, следственный отдел по г. Ангарску привычно запускает механизм имитации проверки по фактам нарушения законодательства, чтобы так же привычно всё замять. И в это самое время 8 декабря, в разгар проверки, главный архитектор АГО Культикова производит вероломный перевод этой хрущёвки из нежилого в жилое.

Ну, если Культикову в тупости мы заподозрить никак не можем, наоборот, считаем эту историю с хрущёвкой апогеем виртуозной игры Культиковой по дискредитации Петрова, то об умственных способностях Петрова, подписавшего постановление о переводе здания на основании проекта-недоразумения, который выполнила фирма, в которой он является учредителем (!!!), можно только удручённо взмахнуть руками.... Мы, естественно, об этом тоже подробно написали, а сейчас бедным следователям, из уже из областного СК, приходится ломать голову, как замять это дело.

Да и вообще - у любого, мало мальски разумного коррупционера, давно сработал бы элементарный инстинкт самосохранения. Ведь если ты попал под прицел внимания прессы, то надо на время затихнуть.

Коррупционировать понемногу и стараться не высовываться. Но нет. У Петрова откуда-то появилось убеждение, что он богоизбран и не может быть подвержен суду людскому...

Но сейчас мы хотели бы поговорить о событиях последних двух недель в политической жизни Иркутской области. Сразу можем сказать, что Сергей Петров нас приятно удивил. Мы не знаем, сам ли он до этого додумался или кто-то посоветовал, но придуманная им схема довольно хороша. Другой вопрос, что она хороша только для самого Петрова, и с её реализацией могут возникнуть весьма существенные проблемы. Но обо всём по порядку...



В мае 2018 года многие коррупционные планы и расклады по грядущим выборам в Заксобрание были спутаны. Но то, как быстро переформатировался Петров, говорит о том, что мы его сильно недооцениваем. Петров в считанные дни разработал план действий на ближайшие семь лет.

Согласно этого плана был экстренно отзван на скамейку запасных Председатель Думы АГО Александр Городской. Вместо него в Заксобрание был делегирован скандально известный король пассажирских перевозок Ангарска Сергей Шарков. По мнению Петрова, Шарков будет достойно нести знамя ангарской коррупции на областном уровне, как и погрязший в беспощадном освоении бюджетов Ангарского Водоканала Александр Алексеев.

Городскому же предстояло в бездебатной думе внести изменения в устав АГО, отменяющие прямые выборы мэра, и дело в шляпе.

По их плану, на следующих выборах в думу "бездебатники" опять пройдут всей бандой, затем выберут Городского мэром АГО, а Петров уйдет в свой Стройкомплекс и спокойно будет стричь купоны, осваивая миллиарды на реновацию хрущёвок. Ведь с вероятным и многообещающим приходом "Ростеха", в регион могут прийти и громадные деньги.

Почему же Петров думает, что именно ему будет поручена реновация в Ангарске?

Ну во-первых, солидный служебный список и уникальные компетенции. Не каждый человек и даже мэр может похвастаться, что "я воровал хрущёвками", а значит, в хрущёвках он знает толк.

А во-вторых, У Петрова есть секретное градостроительное оружие массового поражения, геройня многих наших повествований, неутомимый труженик на ниве коррупции и просто хорошая женщина - главный архитектор АГО Елена Культикова. Она умеет просчитывать ситуацию на три хода вперёд. Поэтому, как только возникли разговоры о создании мусорного полигона в Ангарске, КУМИ АГО с подачи Елены Николаевны начало возню с участками вокруг будущей вотчины "Ростеха", назначая и отменяя аукционы по отводу мест под будущий мусороперерабатывающий завод.

По легко считываемому плану ангарских махинаторов, когда "Ростех" собирается приступить к строительству мусороперерабатывающего завода, выяснится, что по какой то странной причине вся земля ушла налево.

Конечно, вылезут проблемы с умело скорректированным Культиковой Генпланом, но можно всё "порешать" за гарантии объёмов по освоению бюджетов на реновацию. У Культиковой с Петровым есть уже успешный опыт рэкета госкорпорации "Росатом". Почему же по их мнению не загнуть ещё и "Ростех"?

В общем, мы в очередной раз восхищаемся "мужеством отчаянных парней". Только есть небольшая проблемка на эту тему. "Ростех" наверняка зайдет в Иркутскую область с задачами, далеко превосходящими горизонты мышления местных единоросов вообще и единоросов-коррупционеров в частности (хотя есть ли разница?), и кадровые решения и общий вектор нового руководства многих может вполне не по детски удивить.

И тогда не будет никакого ангарского коррупционного представительства в Заксобрании. И Сергей Петров вместо бриллиантового дыма, который сейчас застилает ангарскую коррупционную дворницкую, заполненную мечтами о огромных деньгах на реновацию, может получить неожиданный ответ на свои попытки рэкета. Ответ, от которого может с непривычки затошнить.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Михаил Бломберг © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 31.05.2018, 20:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=177170> Bytes: 6575 / 5975 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил
Бломберг.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)